
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Geäckstück à 20 kg ..

- gratis Bordverflegung (s. S. 22)

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 3-Sterne "Clubhotel Davos“

oder

- im 4-Sterne "Central Sorthotel“

- alle Zimmer mit Bad oder DU/WC & TV

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als 3-Gänge-Menü

- 1 x Bahnfahrt mit dem Glacier Exress von

- Filisur nach Andermatt oder umgekehrt

- 1 x Bahnfahrt mit dem Bernina Exress im

- Panoramawagen von Tirano – Pontresina oder

umgekehrt

- 1 x Ausflug Appenzeller Land mit örtlicher

Reiseleitung

- 1 x Besuch Appenzeller Schaukäserei

- Davos Card inklusive

Fakultativ: - 1 x Ausflug

Viamalaschlucht–Zillis–Chur

(Mindestteilnehmerzahl 20 ersonen)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Tagesausflug Viamalaschlucht 69,00 €

Preis:

06.05.2024 - 11.05.2024 - Central Sporthotel

Preis p.P. im DZ 1159,00 €

Preis p.P. im EZ 1328,00 €

Schweizer Bahnerlebnis - 6 Tage

... mit dem GLACIER-EXPRESS & dem BERNINA-EXPRESS durch die Schweizer Berge

Einmalige und faszinierende Ausblicke auf die Schweizer Bergwelt bietet Ihnen Schubert Touristik bei unseren

Fahrten auf den reizvollsten Bahnstrecken der Welt. Bestaunen Sie grandiose Hochgebirgslandschaften, mächtige

Drei- und Viertausender, das ewige Eis der Gletscher und Palmen im mediterranen Tirano (Italien). Ein

überwältigendes Erlebnis ist die Fahrt auf der Strecke des langsamsten Schnellzuges der Welt, dem Glacier-Express.

Steigen Sie ein und genießen dieses Erlebnis. 

1. Tag Anreise 

Mit unserem Komfortreisebus fahren wir direkt in den Kanton Graubünden nach Davos. Hier beziehen wir die

gemütlichen Zimmer und genießen anschließend ein köstliches Abendessen. Voller Erwartungen auf die

kommenden Tage lassen wir den Abend ausklingen. 

2. Tag Glacier Express 

Mit einer Fahrt durch die wunderschöne Schweizer Bergwelt beginnen wir diesen Tag. Direkt ab Davos begeben Sie

sich auf die Bahnstrecke des einzigartigen Glacier Express. Wir haben für Sie den wohl schönsten Streckenabschnitt

der Welt gebucht: Durch atemberaubende Berglandschaften, über mächtige Gebirgsflüsse, vorbei an schroffen

Felswänden bis hin zur imposanten Rheinschlucht und über den Oberalppass nach Andermatt. Die Fahrt wird Sie

verzaubern! Nach diesem puren Bahnerlebnis geht Ihre Reise mit dem Bus zurück in unser Hotel. 

3. Tag Freizeit oder Ausflug Viamalaschlucht – Zillis – Chur – Schatzalp 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung oder Sie fahren mit uns durch das Landwassertal zum Wiesener

Viadukt und weiteren faszinierenden Brückenbauwerken der Rhätischen Bahn (gegen Aufpreis). Anschließend

erreichen Sie die einst Schrecken verbreitende wilde Viamalaschlucht und den kleinen Ort Zillis mit seiner

berühmten Kirche, abgerundet von einem Besuch in der Kantonshauptstadt Chur mit seiner herrlichen Altstadt. Hier

haben Sie Zeit für eigene Erkundungen der ältesten Stadt der Schweiz. Abschließen werden wir den Tag mit einer

Bergfahrt auf die 300m über dem Talboden von Davos liegende Schatzalp. Bis 1954 war das eines der bekanntesten

Lungensanatorien Europas, seither ein Hotel mit einzigartiger Aussicht. 

4. Tag Bernina Express 

Heute erwartet Sie ein weiterer Höhepunkt: Wir durchqueren die malerischen Berglandschaften der Schweizer

Alpen. Über den Flüelapass und das ewige Eis führt unsere Fahrt ins Engadin und anschließend über den

faszinierenden Berninapass bis ins italienische Tirano. Die Mittagspause können Sie "Unter Palmen” genießen. Vom

Bahnhof Tirano beginnt endlich die Alpenüberquerung im berühmten Bernina Express. Unvergleichliche Ausblicke

auf die beeindruckenden 4000er Berge des Engadins werden Sie bis nach Pontresina begleiten. Hier erwartet Sie

bereits unser Bus und über den Julierpass und Tiefencastel erreichen wir wieder Davos. Bei einem schmackhaften

Abendessen lassen wir die unvergesslichen Erlebnisse noch einmal Revue passieren. 

5. Tag Appenzellerland 

Nach dem Frühstück starten wir heute zu einer Fahrt ins bekannte Aenzellerland. Wir fahren in die Hautstadt

Aenzell. Hinter den wunderschön bemalten Fassaden finden Sie kulinarische und handwerkliche Aenzeller

Sezialitäten. Nach der anschließenden Mittagsause erfolgt die Weiterfahrt durch Urnäsch nach Schwägal. Hier

erwartet Sie eine interessante Führung durch die bekannte Alschaukäserei. Natürlich können Sie die Sezialität hier

auch verkosten. Außerdem bieten wir Ihnen die Möglichkeit, bei gutem Wetter mit der Schwebebahn zum Säntis zu

fahren (nicht im Reisereis inbegriffen). Am Nachmittag treten wir die Rückfahrt über den Stoss ins St. Galler

Rheintal nach Davos an.

6. Tag Abreise 

Eine eindrucksvolle Reise geht zu Ende. Voller neuer Eindrücke treten wir die Heimreise an.

Central Sporthotel

Das schöne 4-Sterne "Central Sporthotel" liegt im Zentrum von Davos, in nächster Nähe der Promenade, des

schönen Einkaufszentrums von Davos, wenige Gehminuten von der Talstation Strela Bahn entfernt. Das Hotel

verfügt über 95 Zimmer, einen schönen Central Wellness-Bereich mit Hallenbad und Gegenstromanlage sowie

Finnischer Sauna, Dampfbad und Gymnastikraum. Alle Zimmer verfügen über Bad, TV, Telefon und Balkon.
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